

## ВЫСШИЙ СУД БЕДУИНКИ

(последний ответ из длинной переписки в частной чат-беседке с Бедуинкой)

Хорошо! Я понимаю, что ты не хочешь от меня ничего слышать. И я бы не хотел тратить время на писанину и внимание к той, чья любовь ко мне из-за её незначительности не столь мне привлекательна и интересна, как раньше. Поэтому я вынужденно пишу, чтобы на самом деле решить вопрос и больше тебе собой не надоедать. У меня действительно **не спрятаны твои лишние 1500€**, которые ты **вдруг, почти неожиданно для меня, излишне попросила**. Но ты об этом и так знаешь!

Хотя, если посчитать примерно 1000€ (девочке-переводчице *куда больше*) + 600€ (Мирьям) за заключительную редакцию (*остальное шло от меня*), которые ты отдала уже более 5 лет тому назад, то твои демонически настроенные советчики правы, говоря об **4500€** общей моей задолженности, но помня о ещё большей.

Этот рассказ под названием «Высший Суд Бедуинки» уже выставлен в моём Вавилоне на русском и впишется внутрь **Дневника Пророка**, а также будет переведён на остальные языки мира. Ничего в нём страшного нет. Да и плохой рекламы, как говорят профессиональные рекламщики, не бывает.

Я никогда в жизни тебя не обманывал, Бедуинка. Как ты могла подумать, что я мошенник, и что я тебе не отдам тобой в меня **инвестированное и неинвестированное**? Обычно я охотно отдаю даже с прибылью, как сам оценю. Радуюсь случаю, когда Свыше позволяет отдать больше. Поэтому часто мне не стыдно просить самому, но возможности отдать нет сразу, очень часто итог растягивается на годы.

Пока я бедный, а отдавать можно не всем. Мои творческие работы никто так и не купил; а вы только **разукрашенный капот** приобрели благодаря аварии; а также действительно до слёз богато отблагодарили за сделанный вам из ваших заранее купленных досок шкаф для белья. Почему-то отказали мне в вашей ванной позволить наклеить фотообои и дорисовать остаток самому.

Кто вам внушил, Бедуины, что наркотик – это яд? Может, просто, тебе придраться ко мне в последний визит не к чему было? **Наркотик легализовали в Германии** очень знающие, что это такое. Разрешили марихуану и ограничили другие не просто так. **Эта сила нейтральна**. Её можно направлять как на созидание, так и на разрушение. **У начитанных, с готовностью больше отдавать, чем брать, эта сила трансформируется во что пожелается**. Поэтому тебе не позволительно её принимать, но других сама в этом не упрекай.

Когда ты перед третьим приездом в переписке меня упрекнула о том, что я не торопил моего бывшего шефа с ремонтом машины, я ответил, что у меня дефицит во времени, что это связано с остановками не только войн, что мой час стоит для грубой ориентировки минимум одну зелёную немецкую купюру и каждая секунда дорога. Написал, что это, **как-никак, твоя машина**, поэтому позвонить можешь и спросить у моего бывшего Мастера (учителя по ремонту автомобилей) почему задержка, возможно приехав к нему лично, сама.

В данном предложении я хотел написать **ПОЧТИ твоя машина**, но, почуяв что-то неладное, стёр «почти», чтобы ты преждевременно не пугалась, что я что-то подозреваю. Хотел придать тебе этим уверенности, что собираюсь сдержать свой договор, что всё идёт с моей стороны пока по договору.





Вот были наши с тобой чёткие  
изначальные условия и  
испытания:

- **1500€** — идёт на закрытие старой кармы в уплате долгов Мирьям.
- **Деньги** за расходы на ремонт машины.
- **25+25 грамм марихуаны** из Чехии уже лично мне.

**Между тем прибавились по моей просьбе пожертвования** на посылку для Михаила в размере 500€ и девочке-переводчице 100€.

А учитывая, что я Иисус Христос, то **машина в будущем будет стоить куда дороже**. Этот фактор и был бы подарком для тебя. Ты же сама мне сказала, что (*бронированную и не только*) машину умершего римского Папы больше, чем за

миллион на аукционе купили.

Я даже по прежней инерции любви к тебе очень и очень неохотно согласился оформить страховку A-Klasse в будущем на меня с условием, что ты будешь ежемесячно за неё сама платить и штрафы получать за превышение скорости. Очень долго я пытался найти подход, чтобы уговорить тебя оформить на тебя же, несмотря на высокий процент начинающего водителя. Но ты очень хотела, как бы наказать правительство Германии за то, что оно конфисковало у твоего брата-гея то, что ему завещал престарелый богач, за которым он перед его смертью ухаживал. Даже тут я не слишком долго спорил с тобой о будущем оформлении страховки на себя. Однако я стал догадываться, что причина не в ненависти к якобы глупому законодательству, но в иной умалчиваемой причине или даже аванюре.

Ты, Бедуинка, сказала, что **по законодательству не имеешь права по Германии провозить больше 25 грамм**. Привезла всего **16** в первый приезд. Это отсутствие первоначальной добросовестной договорённости и более полной любви к просьбам Аладдина. Называть меня Любимый Саша, а любовь не проявлять, не интересоваться мной написанным, не быть уступчивой – подобное я тоже умею. Внушить себе, что мы с Михаилом сумасшедшие или авантюристы у тебя не получится. Правду не скроешь.

Первый твой приезд ко мне был из Чехии. Потом ты уехала в Дрезден. Возвращение из Дрездена – это второй приезд, включающий посещение семьи «Ятриб». Затем ты уехала домой в Чехию. В третий последний раз ты **нагло запланировала приехать без звонка**, так что я тебя в трусах встречать вышел. Днём, увидев, что я сам не спрашиваю, похвалилась мне, что привезла целый пакет обещанной марихуаны. Три раза я тебя осторожно призывал принести пакет, **но так его и не увидел**. А после твоего второго приезда я от марихуаны отдыхал и поэтому охотно дожидался третьего твоего возвращения. **Ты пакет охотно и продуманно ради злорадства увезла с собой. Параллельно решила, что, мол, уноси и всё оставшееся от неблагодарного. Чем раньше заберу, тем лучше и спокойней.**

У меня обычно всегда договорённости за три долгие встречи решались. Эти три встречи, как карта событий будущего, где ещё разрешено и есть свобода решать: подписываться ли на дальнейшую совместную карму и дхарму или нет. Но после заключительного вывода уже не принято от своего решения отступить.

Наша с тобой карта показала, в какой пропорции ты справишься бы с будущей ежемесячной оплатой и предстоящими испытаниями.

16гр – это 32% от 50гр – это также мелким-крупным шрифтом – сколько ты видишь в людях добра и зла.

Если взять 50 за точку горизонта, где 100 - небо – альтруизм, а земля – корысть, то ты пока в минусе. Это означает, что в новой Эре, если не начнёшь прямо сейчас адаптироваться, будет тебе всё неуютней.

В какой-то степени ты чувствовала верно, что я не хотел видеть твой приезд ко мне. Ты, как только узнала, что я Христос, сразу посчитала должным прочесть мой сайт и сама об этом затрубила. Однако приехала ко мне ты не подготовившись, сказав, что и сама всё знаешь и в интуиции своей никогда не сомневаешься.

Лично мне скучно о старом говорить. А интуиция твоя пока ещё касается только устаревшего.

К тому же, неподготовленные личности часто не выносят болезненные метаморфозы после провалов испытаний, которые так и сыплются на испытуемого Свыше рядом со мной.

Как только и с тобой эти внутренние метаморфозы включились, ты запланировано **забрала свои 500€ (хотела больше)**, предназначавшиеся для ремонта машины. Я попросил тебя отдать **Fahrzeugschein (документ в Германии при каждом вождении)** с нужной печатью о снятии с учёта, необходимый для техобслуживания и регистрации, **но ты так и не отдала. Зато ярко утверждала, что машина твоя.** А по закону, не обменяв машину на оговорённое количество марихуаны, ты не выполнила соглашение на оплату лично мне. Хотя на закрытие общей с тобой кармы и на пожертвования Аллаху – ты поначалу не пожалела. **А машина до полной оплаты остаётся всё же по закону моей собственностью.**

**А после провала испытаний на отдачу твоего внимания моей веб-странице; после твоего отказа в помощи организовать Аллаху отпуск в Германию; после искусственного конструирования и планирования тобой паники, и очень многих вредных громких слов внутри моей святыни – Армагеддона, к твоей марихуане у меня сформировалась антипатия. Вместо неё мне захотелось побыстрее отдать возникшую и раннюю тебе денежную задолженность, сделать это с точным расчётом, включая дополнительные дивиденды, побыстрее, как ты любишь, чтобы с миром с тобой на подольше распрощаться. А к расчётам я подошёл бы точно так же, как ты любишь и всегда поступала, – скрупулёзно и запоминающе.**

Мирьям ты отдала охотно во время веры в лучшие отношения со мной - 150%. Далее ты стала во мне всё больше сомневаться и поэтому девочке-переводчице уже отдала 120% (одну полную зелёную купюру, хотя я намекал о большем). **Для меня это знак, что также в будущем само по себе поступит и с тобой, даже если я сердечно захочу отдать больше по доброте душевной.**



Я и сам тебе во время твоего третьего отъезда, во время твоей искусственной паники хотел предложить деньги из собственного кошелька, когда увидел твою демонически-продуманную клоунаду. Хотел охотно пойти с тобой снять со счёта недавно положенное для посылки в Москву.

Я знал, что ты охотно бы и от них не отказалась, но ты меня перебивала постоянно, так как тебе было выгодно для реализации собственных демонизмов играть «забывчивую на отдать, паникёршу», которая якобы не в состоянии слушать даже слово от меня. Но самые главные три мои вещи, которые я по пять раз просил тебя перед отъездом оставить, ты мне не оставила: ключи от дома, документ от машины и телефонную карточку, которая мне нужна для работы дополнительно к уже имеющейся. Главную фразу я тебе передал: **«Там, где я что-то не успел сказать или ты меня перебивала, я пришлю в текстовой форме».**

Мы с Михаилом сперва думали, что сэкономили для тебя **24000**, которые тебе не терпелось отдать телефонному мошеннику. Я аж испугался, когда ты при мне в первый раз в банк побежала, но, слава Богу, деньги не перевелись, потому что каких-то цифр не хватало.

**Жертва мошенника по карме чаще всего тоже в душе подобный авантюрист.** Такая мысль меня после твоего возвращения из банка посетила. Далее мне пришла мысль, что тебя, Бедуинка, лечить надо, но сначала изучить, пользоваться каждым моментом, проведённым с тобой. Попробовал я даже тебя отговорить уехать в Дрезден, но не получилось. Семинары, новые перспективные к наживе знакомства были для тебя заманчивей.

Ну хоть от дрезденского хитро-горделивого с заволакивающим кошачьим голосом афериста отказалась, заодно припугнув его жалобой в полицию. Этот ухажёр, ведь, как бы в страшной беде находился, с перспективой даже свадьбы, и подаренной машины, а также не только скорой отдачи, но и с заманчивыми дивидендами. А оставалось-то ему лишь отдать таможене **24000**, где лежит задержанный от недоплаты медный, уже давно заказанный из Турции кабель. Документ этот «кадр» прислал, как свидетельство на арабском.

Зная, что у тебя всё же есть деньги, у меня появился случай реализовать давнейший план пригласить Михаила в Германию. Но нужно было для организации туристической визы, чтобы примерно **5000€** (60 за каждый день отпуска) лежали на счёту в течение трёх месяцев для трёх месяцев отпуска.



Я-то думал, что ты прислушалась к нашей переписке, к увиденным доказательствам в книгах, нашим общим разговором с Михаилом через компьютер. Я-то думал, что ты поверила, что я Иисус, и что машина поэтому стоит в твоём воображении грубо около **150000€**. Но эта вера оказалась на как бы 68% игрой «наживы» у тебя, Бедуинка. Но ранее я считал, что в качестве благодарности ты была бы даже рада отдать на отпуск Михаилу каких-то жалких **5000€** по сравнению с возможными **150000€ прибыли в будущем** и учитывая достаточную сумму в **24000€** на счету. Но ты видимо не стратег. **То, что бесплатно получил, то бесплатно и отдай**, как стоит в Библии, Христом сказанное.



Когда я заговорил о **5000€ Михаилу на отпуск, то тебя, Бедуинка, аж всю перекорёжило внутренне**. Я помню отчётливо твою ауру, испуг финансовой потери в ней. Ты аж выкрикнула, что ему отпуск обеспечивать не будешь, что у тебя не так много денег, как мне кажется, потому что **Porsche для твоего 6-летнего племянника за 30000 важнее. Ведь для тебя никогда никто ничего раньше не делал**, и поэтому ты хочешь такой дорогой подарок в виде кабриолета в этот раз сделать самой себе. А когда племянник подрастёт, то подарить ему ещё более поднявшийся в цене антикварный Porsche, чтобы он любил свою бабушку даже вопреки желаниям его родителей контактировать ей с ним, содержащий уже реальный полицейский запрет. По мне – так это придуманная на ходу детская история с отсутствием стратегии. **За двумя зайцами погонишься, ни одного не поймаешь**.

Я тебе в тот же момент ответил, что в данный момент ты проходишь испытания Свыше, поэтому не имею право за тебя принимать решения, давать советы и говорить многое. Хотел ещё договорить что-то про «приговор и заслуги судья оговорит в конце», но ты вовремя повернулась ко мне спиной и ушла. Я не стал

договаривать более громкими словами, так как у меня была ещё надежда, что ты дома пересмотришь наши с тобой разговоры, успеешь одуматься, станешь более послушной к знаниям с моей веб-страницы. Я надеялся, что ты не потеряешь рассудок, хотя и подозревал, что так и случится.

И почему для тебя никто ничего хорошего не делал? Ну я, например, делал для вас, Бедуинов, что-то от сердца хорошее. **Капот теперь уже, как оказалось, твоего, а не вашего с Бедуином Crafter'a разукрасил**. Теперь и твоя машина имеет историю и поэтому стоит дороже. Ты её отлично водишь, похвально и бережно без аварий уже сколько времени. Ты чистосердечно и добро одолжила машину другой «попрошайке» и лишь она повредила капот.

Однако вы мне денег после своих регулярных посещений чаще всего впритык оставляли, хоть и больше, чем я скромно просил. На дополнительное творчество не оставалось. А если бы вы, Бедуины, всё же отреагировали на мои поступающие намёки побаловать меня ещё большим вознаграждением, повысить планку отдачи мне, как Творцу, то, может, и на эпоксидную смолу для доделки более, чем одного деревянного стола хватило бы. Один из столов я бы охотно подарил вам, если заслужили. Но увы. **Ваш процент корысти во время отдачи подвёл. А я сам при прощении не хотел показаться вам «загребущим», поэтому черту скромности при просьбах не превышал**. А теперь у меня даже на спорт времени не хватает. О доделке деревянных заготовок даже и мечтать не приходится.



После отказа услужить Аллаху-Михаилу для его же радости... А самой идеей о приезде к вам в деревню в Чехию и ко мне в Германию он как никогда возрадовался, на моё удивление, засверкал в ауре, перезвонил всем друзьям при мне и так далее. А у тебя почему-то наоборот от испуга ещё больших финансовых потерь всё внутри перекорёжило, аура поломалась. Я с прискорбием начал замечать в ней подсоединение всяких **демонических существ с их программами действия**. А также мои собственные подсоединения из скорого будущего для написания данного текста.



**При этом демонические существа** начали внушать тебе, что мы с Михаилом аферисты, а он явно и Дьявол одновременно. Поэтому ты посчитала, что этим мошенникам давать больше вообще ничего нельзя, а своё вложенное срочно вытащить. В то время ты бы и не помыслила дать мне ещё дополнительные 1500€. Зато для создания в нужный момент искусственной паники во время третьей встречи, ты начала осторожно уже во второй встрече продвигать повторяющуюся строчку на бумажке подсчётов. А потом, когда я попросил её всё же исправить, то зачем-то попросила ту же шариковую ручку взять с собой, с надеждой что я этот момент забуду. Ты уж ничего не дописывай там больше. Почему ты раньше, например, всегда эти бумажки оставляла у меня, а в эти разы забрала эту с собой? Все договора построены в основном на доверии, а не на бумажках.

**Ты с помощью именно продуманных истеричных игр уже давно научилась добиваться желаемого. Ты вынуждала Бедуина на битёе тебя и всякие иные эмоциональные завихрения, чтобы накопить компромат против него в моих глазах, в глазах других и главное – полиции.**

**Поэтому я тебе советую не ждать пока твоё недавнее заявление в полицию на твоего брата-гея придёт по твоей просьбе ко мне на адрес, а аннулировать его через компьютер. Я-то тебе письмо обязательно передам, как только получу, но всё же на твоём месте поступил бы по совету фамилии Ятриб, то есть жалобу забрать.**

Тем более надо учитывать, что с приездом украинцев (в Коране – это Мухаджиры, так как, пардон, они как налетевшие мухи кушают самую устойчивую в мире немецкую экономику и улетать не хотят). Тут огромные очереди в Германии на врачей и так далее. А полиция любит часто решать проблемы на месте без бумажек. Она явно теперь тоже завалена работой и твою заявку на брата рассматривать будет далеко не скоро, если вообще будет. А аннулирование заявки хоть запоздало, но показало бы твою милосердность, женскую уступчивость и здравомыслие.

**И непонятно, играешь ты авантурную истеричку или сама ей являешься. Потому что с игры всё начинается. В кого играешь, тем и становишься. Некоторые игры лучше даже и один раз не играть. А после, скажем, трёх повторений «вредной, всё более нервной игры» при дальнейших повторах сама истерика уже всё больше руководит тобой. Они потом хитро смогут накопить у тебя задолженности к ним, чтобы из тебя сделать, когда им особо выгодно, полную марионетку.**

Когда я к тебе пришёл на свою кухню перед твоим вторым отъездом, то подвёл черту после многократных разговоров о том, сколько ты в меня вложила финансов. Может ты не запомнила, так как бесята уже в тебе сидели, но я закончил фразу тем, что **твоё решение действительно справедливо и отданных тобой 500€ на ремонт вполне хватит**. Я запомнил с какой печалью я тогда из кухни по коридору от тебя ушёл. Подумав, что неудобно напоминать о купленных запчастях (нового руля, аккумуляторной батареи и тормозов на общую стоимость примерно в 200€ по твоей просьбе с моего счёта), когда мы и так совсем недавно отдали долг Мирьям по моей просьбе даже больше, чем она просила в размере 150%.

При последней встрече на прогулке по дороге на блошиный рынок ты сказала, что уже купила Porsche. Это ложь, иначе бы ты уже вместо пустословий в ленте завалила меня заранее доказательствами, типа фоток машины об этом. Если я не прав сейчас, то пришли свежие фото кабрио на знакомом мне фоне вашего двора.

Для покупки нужны силы, а ты наверняка по поводу меня нервничала. Поэтому я сделал вывод, что ты намеренно соврала, а может, изначально, чтобы я и не надеялся на дальнейшую выкачку из тебя денег. Ты задумала скорее скинуть цену на машину, уже и так в твоём сугубом мировоззрении превысившую рыночную.

**Ты пожадничала не только на отпуск Аллаху.** Когда мы перед ссорой шли с тобой и собачкой на блошиный рынок, ты женщину, которая у тебя спрашивала 50 центов на пожертвование церкви, словесно, отчеканено противно и неприятно на моих глазах мусором облила, а потом по той же инерции ещё плохо отозвалась мне о самой церкви и учении Христа в ней. Попросила меня, нагруженного всяким тяжёлым с блошиного рынка, зачем-то какую-то лёгонькую сумочку понести, пока сама с собачкой дойдёшь. Я отказал, так как первая мысль, которая мне пришла в голову – это зачем тебе это надо, если ты пытаешься остаться подольше и возможно купишь что-то, даже незапланированное тобой. А если ты отказала в 50 центах, то это знак и для моего отказа. Мол, мне моя внутренняя медитация с тяжёлым рюкзаком за спиной важнее.

Последние твои слова во второй отъезд были: «Ты ведь знаешь, что я тебя люблю». Однако на самом деле в тебе тогда «кошки сомнений внутри скребли». Отчётливо я это видел. Даже улыбнулся я в тот момент взамен с натяжкой. Мне тогда подумалось, что как жертву наживы кого-то тоже любить можно (мол, тут вранья нет, но есть недоговорённость), и вспомнился один рассказик из детства:

Как-то один знакомый взял в долг, а когда пришёл отдавать, то хозяин их в руки не взял, а сказал, чтобы тот сам положил в сервант внутрь шкатулки. Приходит опять и просит снова в долг. Хозяин ответил: «Да, возьми из той же шкатулки, я к ней не притрагивался». Тот взял и ушёл. Потом отдал. Так повторялось несколько раз, и как-то должник приходит, просит в долг. Хозяин говорит: «Что ж, возьми в шкатулке». Тот смотрит, а там пусто. Больше он у него в долг не брал. Прежний отдал.

Вот, вспомнив этот рассказ, ах Бедуинка, с которой я когда-то так запоминающе в радости, смехе и горе проводил долгие года регулярные встречи и для душевно-духовного обогащения собрания, я последовал совету Высших Сил. Внимательно сложил все предоставленные новые деньги вместе и положил все их внимательно лишь в одно место – между двумя толстыми книгами на полке чуть выше положенного ранее. А когда ты о них спросила, то честно сказал, что все купюры в одном месте, но четыре вытащены. Две на еду (чтоб лишнее не тратить со счёта) и две на банковский счёт для дальнейшей закупки посылки Михаилу недавно положено. Поэтому, когда я тебе сказал посмотри на оставленные тобой деньги, то там оказалось всего 500. Потом я взял ещё одну купюру, желая положить обратно после рынка, так как вряд ли смог какую-нибудь диковинку купить для посылки Михаилу.

Мы же с тобой, можно сказать, опоздали, потому что ты попросила меня сначала подождать тебя допить кофе, потом доесть пряность, потом привести себя в порядок, и теперь мой друг в Москве возможно получает меньше. Но зато мы наткнулись на испытание попрошайкой во имя религиозных нужд!



Эти две зелёные купюры со счёта и одна из моего кошелька во время твоей продуманной боевой стычки я охотно хотел отдать тебе обратно. Ты уж извини, что сам взял, хоть и помнил о упомянутом мной выше рассказе. Но поэтому с заказами через интернет и не спешил. Мне казалось, что наша договорённость была в силе, а если нет, то сниму охотно со счёта.



Когда я хвастался перед Михаилом в первый раз зелёным веером, то там было лишь **10 бумажек, а не 25**. У нас теперь лучше память, чем раньше. Медитация и работа над текстами её тренирует. Михаил свидетель, и его друзья тоже, когда у нас групповая беседа по скайпу была.

Ты зачем пыталась кричать на весь дом, что я лгун и обманщик, потому что среди денег не хватает **15 зелёных**? Я сказал, что мы их отдали Мирьям. А ты кричала, что давала дополнительно ещё 15, не считая посылки и ремонта, но я где-то их спрятал. Сказала, что не зря семейство «Ятриба» обо мне отзывается как о мошеннике. Я сказал, что **ты зря стоишь не на моей, а их стороне, не проходящих моих проверок на отдачу, как я уже упомянул до твоей с ними встречи. Тогда я ещё подумал: - «О! Не зря я сразу обратил внимание, что Бедуинка в ауре после их визита, как и следовало ожидать, атеизмом заразилась».**

Меня не удивила твоя злобная реакция мщения, не успев разобраться во мне, видимо, из-за своей духовной лени, боязни читать и боязни к новым знаниям, а может, страхом признаться, что ты ранее была во многом не права. В очередной разыгранной за долго продуманной **истерике ты** не побоялась дойти до криков и угроз **вызвать полицию, если я не сознаюсь или, чтобы они нашли запрятанные мной куда-то 15 зелёных. Бесы и Демоны в тебе сделали своё дело на отлично! Мои аплодисменты им.**

Как ты могла позволить им через тебя так **нагло, пытаешься вначале скрыто невзначай, но в итоге, как получилось, открыто и грубо, украсть ключ от моей квартиры, а также зажать который уже раз мою телефонную карточку и Fahrzeugschein, где стоит слово Abgemeldet (снято с учёта)?** Я же тебя раз пять попросил оставить эти вещи перед отъездом, а ты вместо этого в попытке убежать даже чуток задела куст, хотя перед этим мне твердила, что это ни в коем случае делать нельзя, так как штрафуют. Мой сосед с третьего этажа свидетель. Бесы в тебе уж слишком давно при твоём отъезде активно привычными мыслями вслух привлекали к себе общественное внимание.

Сосед ко мне сразу пришёл. Поделится пивом. Ведь ты, Бедуинка, забрала из холодильника запланировано даже моё ранее положенное, как бы подразумевая, что оно тобою не за долго купленное. Скорее ты мечтала меня проучить, играя зачем-то роль строгой матери, отучающей своего младенца от «одурманивания». *Ведь подобная пропаганда до сих является правилом в вашем во имя трезвости однобоком поместье.*

Поэтому часть пачек пива, которые ты якобы для меня купила, но не смогла увезти, злорадно спрятала. Я соседу всё рассказал о произошедшем, что как бы внутренняя чистота у Бедуинки не важнее внешней, поэтому у неё с незапамятных времён брезгливость до буквального возникновения герпеса. Сосед очень понимающе отнёсся.



Кстати, я далеко не всегда пью алкоголь, так как и трезвые состояния сознания очень люблю. А когда пью пиво, то растягивая по глоткам, тщательно перемешивая во рту со слюной. Иначе раздражение кишечника наблюдаю.

А в экстремальных и новых ситуациях у меня запоминается очень много деталей, включающие ауру и мысли самого агрессора, которые он не произносит вслух, которые Свыше мне разрешают увидеть.

И я очень стремлюсь никого не обманывать. Случайно получается. Иначе плохая карма. Даже когда я сказал Еве, что тебя, Бедуинку, игнорирую, то я ей не лгал. Я действительно игнорирую твою в основном банальную ленту с собачками и немецкими высказываниями из общего присылаемого тебе винегрета подозрительных лент. Подобным меня уже Ева до тошноты в своё время закидывала. Поэтому, всё больше тебя игнорируя, я не сразу заметил, что ты пробовала вступить со мной в контакт. Извини, что это послужило твоему дополнительному подозрению против меня и подозрению в неискренности.

**И почему ты считаешь из твоего почти последнего послания, что я жадный?** Ты, Бедуинка, ко мне, когда раньше приезжала, то мило что-нибудь выпрашивала в подарок за свою как бы отдачу во время проживания, начиная, что как бы потом привезёшь, но не привозила, и я начал просто дарить тебе ту или иную Tupper-Wahre для еды сам. Теперь даже пару трусов у меня в подарок попросила. Я и тут не отказал. Внутренне я тебя всегда благодарил, что попросила, потому что через тебя Свыше меня так тоже проверяли, ища ответ на вопрос: «А можно ли мне помогать и дальше?» То есть типа неблагодарным помогать нельзя.

Я ещё после твоих искренних (с лёгкими искажениями) рассказов стал задумываться, как может интеллигентный голубых кровей Бедуин бить Бедуинку, что она на него по несколько раз в полицию жаловалась. И даже моя жившая когда-то надо мной Баба Яга (*сгорбленная со «ступой» для ходьбы*) в полицию из-за ваших с побоями ссор, когда меня не было, звонила. Это, о моя в бывшем сердце очень оценённая и любимая Бедуинка, исключительно с тобой, считаю, случилось. С другими жёнами вряд ли или почти в самой малой степени.

До чего ты себя довела, отделившись ради сохранения богатства от моих мудростей? Раз ты так с другими, как с Бедуином, поступать не боишься, то Свыше кому-то, предполагаю, уже предписано поступить в далёком или недалёком будущем и с тобой. Тут можно тебе уже или начинать быть осторожной, подозрительно выискивая «палача» в ситуациях, или начинать усердно молиться. **Посвяти день в неделю, как в иудейских ритуалах субботы, а именно чтению на божественную тему литературы. Потренируйся отстраняться в это время от того, что этому мешает.**

Во время криков ты сказала, что я уже совсем давно тебе машину обещал подарить, поэтому она твоя, и ты мне её не отдашь. Это было действительно давно, но речь шла о другой

машине – о разукрашенной Lupo. И я не хотел тебе её дарить, но хотел взамен, чтобы ты за текстовую работу и юридическую консультацию Мирьям мои задолженности отдала. Мне машину в 3500€ тогда оценили. **Я думал до этого, что даже бескорыстная помощь между нами была задолго обговорена**, а не то, что взамен на разукрашиваемую специально под наш с тобой вкус Lupo в качестве благодарности за бескорыстие. Я думал, что после разукрашенного капота и кучу комплиментов от тебя ты ценишь моё искусство.



**Вы с Бедуином четыре года тому назад после моих очень длинных четырёх письменных умоляний (ох! И даже кармической угрозы) отдать долг Мирьям даже взамен на мои другие творческие работы не помогли. А меня без её помощи посадили в тюрьму. Мирьям мучилась от обиды и страха, что я не отдам обещанное, 3-4 года.**

В принципе, у меня было всегда мнение о тебе, как об очень хорошей управляющей, которая достойна управлять даже дворцом, если пройдёт испытания. Как-никак ты накопила опыт управления целым поместьем с гостями, животными и так далее. В этом плане ты хорошо научилась отдавать.

Но всё хорошо в меру, а ты зацепилась за любовь к видимому материальному, погрязла в любви к их ежедневным ритуалам, не считаешь «субботу» важной, помнишь только о своих обожаемых четвероногих, а душевно-духовная литературная пицца более первична и важнее, как уже давно научно доказано.

Если каждому, не умеющему с собой внутренне работать, подарить миллион, то возникновения скорого страха у подопечного из-за возможной потери незаслуженно приобретённого неизбежен. Такая личность начинает цепляться за благополучную судьбу, начинает поступенчато всё чаще служить более вредоносным реакциям и мыслям, излишне что-то подозревать, сеет за собой всё больше ошибок, а потому в конечном счёте теряет то, что так желал бы корыстно приобрести.

Как раз в самый решающий момент он становится марионеткой. Так недостойного демоны от смертельной зависимости спасают или, скажем, от мании к лишь определённому повороту судьбы отводят. Если человек и дальше не захочет меняться, то летальный исход после приобретения «незаработанного» будет неизбежным спасением, лечением его души, ведь она важнее.

**Поэтому как получилось в карте трёх продолжительных событий, так и получилось.**

Приезжать вам, Бедуинам, в неначитанном состоянии ко мне опасно. Может, вы в будущем и осилите субботу, но явно по вашей прежней инерции не скоро. Вот тогда и посмотрим.

Главное, что ты жива, Бедуинка, и меньше теперь боишься о невозврате когда-либо вложенного и невложенного в меня. Даже если мы поссоримся, все твои вклады и откаты от отказа помочь окажутся с дивидендами, не превышающими ущербных для твоей души границ.

Ты при мне очень часто верила в этот процесс, но после сауны и разговоров с семейством Ятриб эта позитивная память у тебя по дозволению Высших Сил затуманилась. Видимо, чтобы ты находилась в нейтральном состоянии сомнения для проверок Свыше, где тебе очень быстро, много приходилось принимать судьбоносных решений между «да» и «нет», «верно» или «неверно».

